Сказка на ночь.

Я хочу рассказать Вам сказку, Про злых волшебников и добрых фей, И про таинственные маски, и про обычнейших людей... Как мы с тобой, ну, лучше может, ну ,может, капельку умней. И, что сейчас ее тревожит, и кто ему сейчас нужней. Вообщем, жили просто люди, друг на друга не похожи, Но о внешности не будем, не важны нам эти рожи. Они жили в этом мире. только каждый жил в своем, кто в трехкомнатной квартире, с не заклеенным окном, кто в шикарном доме белом, на машине рассекал. был крутым и очень смелым, всех девчонок покорял. Каждый шел своей дорогой, Или может заблудился. повстречались на пороге. Улыбнулся. Рассердился. Засмущалась.перегнула. и всплакнула.и вздохнула. "Здравствуй,"-тихо он сказал, "я тут мимо пробегал, Что то вдруг остановило, Что то дальше не пустило." Почему случилось так? Злой волшебник не дурак. Он хотел столкнуть их лбами, Он хотел, войны, цунами, Знал, что разные их судьбы, "Вместе никогда не будут!"-Так волшебник пожелал, Черный маг наколдовал. "Чувства будут лишь у одного!".., Она приветливо качнула головой: "Здравствуй!Как тебе я рада! Грустно было. Вдруг ограда, Меня чем то поманила, И лишь дверцу я открыла. Очутилась сразу здесь. Хорошо, что люди есть..." Злой волшебник зло смеялся, Все как надо!!Зря боялся, Что увидит ЭТО он. Не увидел.Он влюблен. А она, лишь пара днейстанет он всего нужней, и пойдет на все грехи.. Обрывая куст ольхи, К ним фея очень торопилась, Она надеялась, молилась, что он Увидит, что поймет,

Что парень мимо не пройдет... Он не прошел.А радость Зла? Быть может фея их спасла? ***

Прошла неделя, две, года бежали, А может сутки, час, их не считали. Прошли дожди, а может солнце было? А жизнь бурлила... Они сидели, рядом, на качелях. Вокруг мохнатые склонились ели. Они болтали, ничего не замечая, Или молчали взгляды изучая. Прекрасно знала, что на лбу морщинка, Когда он злится только появлялась. Она же, губки надувала, как Мальвинка, Когда сказать о чем то не решалась. И пряталась за маску куклы этой, И вопросительно его взлетали брови, Когда не знал он на вопрос ответа, Еще она боялась вида крови. И он пугал ее вампиром, Что сотни лет следы на шеях оставляет, Им было хорошо. И разошлись так мирно, Как будто сердце по височкам не стреляет. Они решили так.Без волшебства. Умыли руки маги. В монастыре она. Хватило девочке отваги.

Священник он теперь.И чествует его паства. Зачем и почему? Ответы у них в душах... мы можем лишь ее молитву капельку подслушать: "Я могу быть такой, какой меня видишь ты. Я могу и зимой взрастить на снеге цветы, Я могу очень много, если только захочешь, Я могу днем и утром, и естесственно ночью... А еще я могу очень часто дышать, Я могу тебе все, все что хочешь отдать. А взамен ничего от тебя мне не надо. Только чувствовать...Зная, что ты где то рядом, Что где то улыбка скользит по губам, И кто то внимает твоим лишь словам, И кто то дотошно трясет за плечо, Смеется, а в сердце твоем горячо, И с каждым ударом о клетку грудную, Я стану счастливей. Ведь все не впустую... За эти удары я буду молиться. За них я готова и с дьяволом биться. Ты нужен.И я буду той, кем обычно, И солнышко с неба достану привычно, И даже луну или ветер поймаю, Тебе.Просто будь, без тебя я пустая..." Молитва летит прямо к Богу на небо, Вы верите в Бога?... Быть может читаете вы Кастанеду,

Быть может сейчас вы внутри улыбнулись,

Их Боги столкнули.И лбами столкнулись. А дальше..а дальше уже черновая работа....

За рюмочкой грога?

Вы поняли что то.